

想创业？在创业？来参加培训还能得补助 参加创办企业培训可享千元补贴

星报讯(记者 张健) 今后,在合肥创业不但有人手把手教,还可以拿资金补贴。日前,该市人社局、财政局联合出台创业培训管理实施办法,共设定了五类创业培训,劳动者参加创办企业培训还能享受1000元/人资金补贴。

创业者可选五类培训

想干个体或者开个小公司,但苦于没有基础,不知如何开头。如果你正遭遇类似情形,只要你属于法定劳动年龄内、有创业愿望和培训需求的各类城乡劳动者,都可到合肥市定点培训机构参加创业培训。这些培训机构及实训基地均经过合肥市人社部门审批。

创业者可以选择五类培训:创业意识

培训可为劳动者产生创业想法进行启蒙教育;有一定创业能力和条件的劳动者可参加从事个体经营、开办微型小型企业基本知识和能力的培训;改善企业培训是为为初始创业6个月以上的创业者提供扩大经营、改善管理和防范经营风险的培训;创业模拟实训是为有一定创业能力和条件的劳动者准备的实践训练,它通过模拟创业过程、建立虚拟公司将创业知识与计算机技术、信息网络相结合,以提升创业者的社会能力、经营能力和市场应变能力;最后,参加创办企业培训合格但缺乏创业经验的学员,可到创业实训基地进行见习。

参加培训享四类补贴

参加哪类培训应根据自身情况选

择。如果完全没有创业基础,各类城乡劳动者可申请参加创业意识培训,然后再申请参加创办企业培训(创业模拟实训),初始创业者可直接申请参加改善企业培训。

参加培训的创业者不但可学到知识,还能拿到创业补贴,不过每位劳动者只能享受一次同类别培训补贴。

具体来说,补贴标准分别为:创业意识培训100元/人;创办企业培训(创业模拟实训、改善企业培训)1000元/人;创业基地实训800元/人。

此外,县市区创业服务中心对培训合格的学员还会提供不少于6个月的后续服务,经后续扶持并在1年内成功创业的,经人社、财政部门核定后,按每人300元标准,从就业专项资金中列支后续服务费。

的哥蔡本新 获“见义勇为”称号

星报讯(记者 王玉) 继拾金不昧的哥李政、见义勇为的哥杭守利之后,合肥近日又出了一位“明星的哥”,他叫蔡本新,合肥天一出租车公司皖AT0196号车驾驶员。连日来,的哥蔡本新路遇劫抢、勇斗歹徒的故事在庐州城广为流传(本报曾经连续报道)。昨日上午,合肥市运管处向蔡本新奖励了现金2000元,授予其“见义勇为”标兵称号,并在全行业通报表彰。

面对人们的表扬和夸赞,蔡本新反而觉得不好意思。因为他觉得自己的行为很平常,“看到别人要帮忙的时候,我一定会去帮忙的,这是本能的反应,该出手时就出手”。

李鸿章逝世110周年 昨日,中堂故里议中堂

星报讯(记者 李婉婷) 今年是李鸿章逝世110周年。昨日,来自国内外的近30位近代史研究专家齐聚合肥,参加由省社科院历史研究所和李鸿章故居陈列馆共同举办的“探索与自强——李鸿章学术研讨会”。

皖人李鸿章开创了近代工业化改革开放的先河,以李鸿章为首的淮系政治集团也成为中国走向现代化过程中最为开放的军政集团。然而,李鸿章在历史中的评价却一直有很大争议。

“我们并不想为李鸿章正名,只是想把历史上最为真实的李鸿章客观地呈现在大众面前。”李鸿章故居陈列馆副馆长吴胜告诉记者,唯有通过严谨的学术研究,真相才能被大众所知晓。前来参会的大连民族学院原副院长关捷还在研讨会上提议,应该尽快成立李鸿章学术研究中心。

大白菜滞销 推动合肥菜价整体下跌

星报讯(彭鹏 记者 王玉) 昨日合肥物价监测结果显示,进入11月份以来合肥市蔬菜市场批发及零售价格均大幅下跌。

昨日受监测的青菜、黄瓜、西红柿等16个蔬菜品种,有十二跌三涨一平,市场平均零售价格1.86元/500克,环比下降16.22%,同比下降9.71%。

据合肥市物价局监测分析专家分析,蔬菜价格环比和同比均持续走低的主要原因是,进入十一月份以来,合肥市天气持续晴好,比较适宜地产叶类菜生长,如白菜、芹菜、菠菜等蔬菜大量上市,价格较前期大幅下跌。同时,受北方地区大白菜滞销价低的影响,推动了合肥市蔬菜价格整体下跌。

又讯(记者 董艳芬) 咸萝卜、酸白菜……每年的秋冬季节,市民的餐桌上经常能看到这样几碟腌制的“小菜”。记者昨从周谷堆农贸批发市场了解到,随着天气转凉,腌制萝卜干、咸菜的市民多了,该市场蔬菜需求量日益增长,本周,蔬菜的日交易量达2600吨左右。

周谷堆农贸批发市场市场信息部副主任李涛告诉记者,立冬后,省城进入腌制萝卜干及咸菜的时节,地产菜青、白萝卜及雪里蕻等销售量大增,本周,该农贸市场蔬菜的日均成交量都在2600吨左右。

让爱“发光”

还记得一个星期前五大高校学生齐落发“散发希望”的爱心活动吗?昨天上午,“我要活下去”主题活动在安医大二附院正式启动,应急资金项目开始向社会募集善款。该活动是为了促进医院、学校、企业等相关社会机构以及社会爱心人士对白血病儿童群体的关注,推动相关公益项目的发展。图为“散发希望”志愿者和白血病患者代表合唱《感恩的心》。

记者 李婉婷/文 程兆/图



徽州大道高架昨日正式封闭开建,交口东西南北均无法通行 今日起市民出行千万要绕着走

星报讯(爱民 记者 徐涛) 昨日上午,合肥市徽州大道高架桥正式实施建设,当然封闭施工也是难以避免。目前,徽州大道与南二环路交口的四个方向均已无法通行。提醒一下那些经过附近的市民朋友,今日起要留意选择绕行,千万别耽误了上班时间。

昨日上午,记者在合肥市徽州大道与南二环交口附近看到,除了日前早已提前实施的桩基工程之外,该交口徽州大道、南二环及庐州大道的多个施工路段都分

别进行了封闭。而仅在徽州大道上,施工围挡从水阳江路口一直封闭到了祁门路口,大约封闭了有2公里的路程,南二环方向则是从宁国路口封闭到桐城路口附近,大约在1.5公里路程,庐州大道封闭路程大约涉及500米的路面。

根据设计,徽州大道与高铁南站衔接工程北起水阳江路,南至繁华大道。地面道路长3.45公里,高架桥长2.71公里,北起水阳江路,南至高铁站北侧。经合肥市政府批准,施工期间道路区域实行交通全封

闭,仅限沿线单位车辆进出。施工将实行“完成一段,放行一段”原则,计划在45天内完成南二环桐城路以西段改造并放行交通,力争于2012年6月1日前放行南二环下穿桥,确保南二环东西向车辆通行。

另外,因施工期间交通全封闭,会有10条公交线路不得不改线绕行。其中包括:11路、14路、16路、60路、108路、116路、135路、152路、235路以及快速公交1号线。所以,周一途经施工区域的市民,得注意调整自己的出行线路了。

去北京的乘客注意了 今日开始, Z74次火车票可网上购买

星报讯(记者 王玉) 每次要买合肥到北京的Z74次列车车票,估计市民都有感受,“去北京的Z74次车票,好难买啊。”昨日记者从铁道部门了解到,从今日开始,想买Z74次列车车票的市民,可以免去到车站排队之苦,直接在家登录中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)进行网络购票,就可以轻松买到车票。

据介绍,从11月20日起,全国铁路所有直达特快列车(Z字头)将实现互联网售票,这意味着,合肥百姓可在中国铁路客户服务中心网站购买全国铁路所有直达特快列车(Z字头)车票。

而从12月10日起,合肥市民还可网上购买全国铁路所有特快列车(T字头)车票。这意味着从下个月起买到北京的T64也将变得轻松许多。

据悉,这是互联网售票范围继扩至全国动车组(G、C、D字头)后的又一次扩大,今年年底之前,全国铁路所有列车都将实行互联网售票。

链接:网络购票乘车流程:

- 1、注册:登录中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn),完成注册。
- 2、证件登记:根据提示,输入有效身

份证件号码。可使用身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证和护照4种证件。

3、网银支付:可使用工行、农行、中国银行、招商银行和带有中国银联标志并开通网银功能的银行卡网上支付。

4、短信提示:网上成功购买铁路电子客票后,铁路部门将会把有关提示信息以邮件或短信形式发送给购票人。

5、取票乘车:开车前到车站售票窗口换取纸质车票,进站乘车。目前,仅京津城际和京沪高铁本线车站具备二代居民身份证检票条件,其他线路均需提前换票。